Příloha č. 2 smlouvy - Definice a obsah technologických operací údržby 
Seč ttp (trvalého travnatého porostu) v rovině (četnost 1 – 12 x ročně)
Tato technologická operace představuje posečení ttp na výšku strniště dle lokálního požadavku 30-70 mm, shrabání beze zbytku, naložení, odvoz a zajištění likvidace posečené hmoty dle platných předpisů na náklady zhotovitele. Jde o seč v rovině do převýšení 1:4 (tzn. na délku horizontálního povrchu není převýšení mezi body vzdálenými od sebe 4 metry více než 1 m vertikální výšky). Trvalý travnatý porost je definován o různém podílu rostlin jednoděložných a dvouděložných v libovolné výšce růstu a fenologické fázi vývoje (odnožování, sloupkování, metání, kvetení, zrání ). Jde o sečení parků, sídlišť, zelených pásů apod. v intravilánu a extravilánu obce. Pro tuto operaci nerozhodují fyzikální, chemické ani biologické vlastnosti půdy, nerozhoduje ani zdravotní stav porostu. Podíl cizích příměsí (částí) tzn. odpadky, větve apod. se při výkonu této operace sesbírají, naloží a zlikvidují současně s posečenou hmotou dle platných předpisů na náklady zhotovitele. Výskyt nerovností, překážek apod. se pro tuto operaci připouští. Termíny a pořadí seče budou stanoveny písemným měsíčním a operativním e-mailovým požadavkem objednatele od května do října dle klimatických podmínek. 
Seč ttp (trvalého travnatého porostu) ve svahu (četnost 1 – 5 x ročně) 
Tato technologická operace představuje posečení ttp na výšku strniště dle lokálního požadavku 30-70 mm, shrabání beze zbytku, naložení, odvoz a zajištění likvidace posečené hmoty dle platných předpisů na náklady zhotovitele. Jde o seč na svahu s převýšením 1:4 do 1:1 (tzn. na délku horizontálního povrchu je převýšení mezi body vzdálenými od sebe 4 metry více než 1 metr vertikální výšky až do 4 metrů). Trvalý travnatý porost je definován o různém podílu rostlin jednoděložných a dvouděložných v libovolné výšce růstu a fenologické fázi vývoje (odnožování, sloupkování, metání, kvetení, zrání ). Jde o sečení parků, sídlišť, luk i polí ve svahu. Pro tuto operaci nerozhodují fyzikální, chemické ani biologické vlastnosti půdy, nerozhoduje ani zdravotní stav porostu. Podíl cizích příměsí (částí) tzn. odpadky, větve apod. se při výkonu této operace sesbírají, naloží a zlikvidují současně s posečenou hmotou na náklady zhotovitele. Výskyt nerovností, překážek apod. se pro tuto operaci připouští. Termíny a pořadí seče budou stanoveny písemným měsíčním a operativním e-mailovým požadavkem objednatele od května do října dle klimatických podmínek. 
Řez keřového porostu (četnost 1 – 4x ročně) 

Tato technologická operace představuje soubor řezů zdravotních nebo tvarovacích a průklestů u keřového porostu trnitého i netrnitého. Keřovým porostem se pro tuto operaci rozumí samostatný keřový porost (soliterní), ve skupinách (živé ploty, živé stěny, zahuštěnky) bez ohledu na šířkové a výškové rozložení keřového patra (koruny keře). Řez keřového porostu představuje řez, odklizení uříznutých částí, naložení a zajištění jejich likvidace na náklady zhotovitele dle platných předpisů. Plocha keřového porostu pro účel této technologické operace je dána půdorysnou plochou koruny keřového porostu. Pro účel této operace nerozhoduje umístění keřů v rovině nebo na svahu. Termíny a pořadí budou stanoveny písemným měsíčním a operativně e-mailovým požadavkem objednatele a operativně e-mailovým požadavkem během roku, zpravidla v předjaří a v létě. 
Mechanické odplevelení keřových porostů, stromů příp. okrasných trav a trvalek (četnost 2 - 5x ročně)
Pro účel této technologické operace se rozumí mechanickým odplevelením keřových porostů, okrasných trav a trvalek odstranění nadzemních i podzemních částí plevelných rostlin s narušením půdního škraloupu na ploše záhonu. Součástí operace je též vysbírání a naložení odpadků příp. cizích předmětů z místa záhonu. Plevelné rostliny, odpadky a cizí předměty se naloží, odvezou a zlikvidují dle platných předpisů na náklady zhotovitele. Jde o mechanické odplevelení keřových porostů na rovině i ve svahu, v nádobách i na povrchu zemském. Termíny a pořadí budou stanoveny písemným měsíčním a operativním e-mailovým požadavkem objednatele od května do října. 
Zálivka 
Tato technologická operace zahrnuje napuštění vody do cisterny dopravního prostředku, dovoz vody z jakékoliv vzdálenosti na místo určení, vlastní zálivku prováděnou aplikátorem na závlahovém zařízení v rovině i na svahu, v nádobách i na povrchu zemském bez ohledu na obsah plochy zalévané. Požadavky na vodu: pitná nebo užitková. Cena za 1 m3 vody je souhrn cen za všechny náklady uvedené v definici operace. Termíny a pořadí budou stanoveny písemným měsíčním a operativním e-mailovým požadavkem objednatele od května do října dle klimatických podmínek. 
Shrabání listí 
Tato operace zahrnuje shrabání listí z ploch (trávníků i porostů), vč. sběru případných odpadků a cizích předmětů a jejich naložení, odvoz a zajištění likvidace dle platných předpisů na náklady zhotovitele. Jde o shrabání listí na rovině i ve svahu bez ohledu na výšku vrstvy spadaného listí. Cena za operaci je souhrn všech cen uvedené v definici na ploše 1 m2. Termíny a pořadí budou stanoveny písemným měsíčním a operativním e-mailovým požadavkem objednatele během roku, zpravidla na podzim. 
