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Veřejná zakázka- PROVOZOVÁNÍ, ÚDRŽBA A OBNOVA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ NA ÚZEMÍ MĚSTA DOKSY a JEHO PŘIDRUŽENÝCH OBCÍ

[bookmark: _GoBack]Specifikace předmětu plnění - přehled činností

SPRÁVA ZAŘÍZENÍ 

A. Správa majetku (VO, SO, PP, ASP, PMM ) 

evidence majetku Města přenechaného ji do správy 
Zajišťována je evidence všech spravovaných typů zařízení (dáno smlouvou) a to až do úrovně jednotlivých KP.

provádění fyzických inventur spravovaného zařízení
Nejméně jedenkrát ročně provádějí pracovníci kontrolu zařízení přímo v terénu obchůzkou a kontrolují skutečný stav s pasportovými podklady (ověření pozice, typu zařízení + KP, označení zařízení včetně dalších sledovaných informací).
 
provádění kontrol oprávněnosti pronájmu zařízení 
Při pracovní činnosti na zařízení kontrolují tito pracovníci, zda je v evidenci uveden doplněk, jeho typ, počet a případné nesrovnalosti a odchylky od evidovaných informací postupují dále k řešení.

zajišťování a evidence technické dokumentace k prováděným akcím
Při změnách na zařízení (vlivem výstavby cizích investorů, přeložek apod., ale i v rámci akcí obnovy zajišťovaných společností) je požadována a následně evidována dokumentace k realizovaným akcím v rámci SŘ (předávací protokoly, stavební a kolaudační rozhodnutí, projektová dokumentace, revizní zprávy atd.) a dále jsou vedeny stavební, popř. montážní deníky ve stavu schopném je kdykoliv předložit městu na jeho vyžádání

vedení a doplňování pasportu spravovaného zařízení
Při změnách na jednotlivých typech zařízení (vlivem výstavby cizích investorů, přeložek apod., ale i v rámci akcí obnovy zajišťovaných společností) se veškeré změny (v poloze zařízení, typu KP, umístění, změnách počtu zařízení atd.) zaznamenávají do SW s evidencí dat.  O těchto změnách bude obec informovat jedenkrát za čtvrtletí.

vedení a doplňování digitální mapy spravovaného zařízení
 Při změnách na jednotlivých typech zařízení (vlivem výstavby cizích investorů, přeložek apod., ale i v rámci akcí obnovy zajišťovaných společností) se veškeré změny (v poloze zařízení, umístění, změnách počtu atd.) zakreslují do grafické mapy.   

aktualizace databázové i grafické evidence spravovaného zařízení v souladu s prováděnými činnostmi
Aktualizace informací o zařízení se provádí i při operativní činnosti (oprava havarijního stavu, vlivem dopravních nehod apod.) se aktualizují data o zařízení (typy KP, data instalace apod.).

plnění ustanovení stavebního zákona 183/2006 Sb.
V rámci stavebního řízení se pracovníci zúčastňují vypsaných řízení (projednání vypsaných řízení, místní šetření).
  
účast na jednáních, jejichž předmětem je koncepce rozvoje VO, SO, PP, ASP, PMM
Při přípravě projektových záměrů se pracovníci zúčastňují vypsaných „výrobních výborů“ a koordinačních jednání, které jsou připravovány v rámci výstaveb ostatních vlastníků sítí

Spolupráce v mezioborových týmech určených k vytvoření nebo zlepšení stavu zařízení 

Poskytovat poradenské a inženýrské služby s cílem optimalizovat veřejné služby v oblasti veřejného osvětlení


B. Zastupování vlastníka zařízení vůči třetím stranám 

vyjadřování k projektovým záměrům v rámci stavebních řízení
V rámci SŘ zajišťují pracovníci posouzení došlých projektových dokumentací – což představuje evidenci došlých žádostí, jejich posouzení jak v návaznosti na SW grafický tak i evidenční (typy KP, způsoby napojení, posouzení kapacity apod.) a dále posouzení v terénu (dopad na stávající stav – zeleň apod.). Ke každé žádosti je vydáváno stanovisko k zamýšlenému záměru stavebníka, které je podkladem pro zahájení SŘ.

připomínky k projektovým dokumentacím třetích stran týkajících se spravovaného zařízení
Nevhodně navržená technická řešení – způsob napájení, kapacita sítě, nevhodné typy KP jsou opakovaně konzultována s projektanty a řešena formou jednání. V oblasti architektonických návrhů jsou zajišťovány v nemalé míře účasti na jednáních a konzultace. 

účast na předání staveniště, přejímacím řízení, kolaudacích
Pracovníci jsou účastni na všech stavbách, které mají dopad na spravované zařízení (např. přeložky, demontáže, koordinace, havarijní stavy jiných správců sítí, opravy fasád domů, výstavby oplocení apod. včetně rozsáhlých staveb). Zajišťují průběžné a opakované kontroly staveb z důvodu kontroly záhozu kabelových tras, správnosti založení stožárů a zhotovení základů apod.). 

účast na koordinaci prací subjektů, které jsou oprávněny provádět zásahy na spravovaném zařízení či veřejných komunikacích města a kontrolní činnost
Pracovníci se zúčastňují pravidelných i nepravidelných koordinačních jednání vypsaných dalšími organizacemi

jednání s pojišťovnami při náhradě škod na spravovaném zařízení
Pracovníci poskytují informace a nezbytné podklady pro řešení škodních událostí (v důsledku dopravních nehod, stavební činnosti apod.) Podávají podněty k řešení pojišťovnám na základě vyžádaných protokolů od Policie apod. Tyto evidují, vyhodnocují plnění.

jednání s investory o náhradě škod na zařízení v případech investičních staveb
V případě poškození spravovaného zařízení zajišťují pracovníci sepsání škodních protokolů a formu řešení nápravy, sepsáním zápisu.  

vyčíslení nákladů na opravu škod na zařízení
Při poškození zařízení (dopravní nehodou, stavební činností, nelegálním polepem, vandalismem – zcizením apod.) je vyčíslována hodnota vzniklé škody pro pojišťovny, Policii, apod.

řešení majetkových vyrovnání

příprava podkladů pro věcná břemena
Při prodeji nemovitostí nebo i tam, kde již k prodeji došlo a dodatečně je prověřován skutečný stav daných nemovitostí v souvislosti se spravovaným zařízením (výskyt kabelového vedení na pozemcích, ramena na fasádách domů) a následně je navrženo a zpracováno technické řešení situace – přeložky, vymístění nebo ob majitelů zajištěny nabývací tituly

řešení podnětů na stav spravovaného zařízení (doplnění, přeložky apod.)
Na základě podnětů Města, občanů apod. jsou řešeny podněty na doplnění chybějícího zařízení, je provedeno místní šetření a následně zajištěno vypracování návrhu technického řešení.

řešení reklamací
Pracovníci evidují jednotlivé stavby z hlediska jejich záručních lhůt a dodavatelů, řeší reklamace, kontrolují provedené opravy a sjednávají a evidují nové garanční lhůty po provedených opravách. Řeší opakované závady a náhrady při odstraňování závad vlastními silami. Dávají podklady pro zúčtování pozastávek.

spolupráce s orgány státní správy při řešení jejich požadavků, koordinací nebo stížností
Na základě požadavků soudů, městských částí, Policií ČR, Městskou Policií atd. je prováděna součinnost při řešení sporů, trestních činů a přestupků a to místním šetřením nebo jsou poskytovány informace z evidence zásahů a činností.

Poskytnout vyjádření k existenci inženýrských sítí.


C. Ochrana spravovaného zařízení

vytyčování sítí
Všechny zásahy do spravovaného zařízení (stavby přeložek, vymístění, nové výstavby, ale i stavby bez dopadu na VO, které představují pouze práci v ochranném pásmu VO, přejezdy mechanizací apod.) a jeho ochranného pásma jsou umožněny za předpokladu vytýčení zařízení.

technický dozor při realizaci staveb třetích stran
Pracovníci se průběžně a opakovaně zúčastňují kontrol spravovaného zařízení, správnosti uložení a záhozu kabelového vedení, založení chrániček, zhotovení základů a dalších úkonů sledovaných při výstavbě a zásahu do zařízení. 

stanovení a kontrola dodržování technických standardů 
Pracovníci kontrolují dodržování podmínek stanovených vyjádřením včetně dodržování požadavků na technické parametry jednotlivých KP (odolnost, životnost, IP apod.). 

stanovení a kontrola technických podmínek pro umisťování a připojení zařízení třetích stran na spravované zařízení

jednání s majiteli a správci vegetace (umístění a prořez zeleně) 
Z důvodu nezbytného zajištění funkčnosti zařízení správné osvětlenosti komunikací a bezpečnosti při práci pracovníků je nutná evidence konfliktních míst spravovaného zařízení se zelení (veřejnou i soukromou). Pravidelně je vypracován seznam těchto míst až do úrovně jednotlivých stožárů a zařízení, který je zasílán na příslušné majitele zeleně. Následně jsou prováděny kontroly, zda došlo k nápravě a odstranění. Výzvy jsou zasílány opakovaně.  


D. Technická činnost

prověřování zařízení a zpracování návrhů na obnovu zařízení
Průběžně je prováděna pravidelná kontrola zařízení ve stanovených lhůtách a na jejich základě jsou dávány podněty na obnovu zařízení (kompletní rekonstrukce, výměny stožárů, obnova nátěrů apod.) 

kontrolní světelně technické výpočty stávajícího osvětlení
Pracovníci zajišťují vypracování kontrolních světelně technických výpočtů stávajícího osvětlení u všech staveb obnovy realizovaných společností s návrhem na případné optimalizace. Dále jsou prováděny kontrolní výpočty na základě podnětů z řad občanů, Města, Policie apod.

příprava a evidence plánovaných staveb obnovy zařízení
Na základě informací o vývoji stavu zařízení z pravidelných kontrol a činností zajišťovaných pracovníky jsou tyto informace evidovány a následně zpracovávány do plánů činností – obnovy zařízení – nátěrů, rekonstrukcí apod. Tyto informace jsou koordinovány s činnostmi ostatních správců sítí.   

zpracování a kontrola ŘPÚ
Pracovníci zajišťují zpracování plánu „řádu preventivní údržby“, kde jsou uvedeny činnosti na jednotlivých typech zařízení z důvodu nezbytného zajištění provozuschopnosti a bezpečnosti zařízení v souladu s platnými předpisy. Plán preventivních je nezbytné pravidelně aktualizovat vždy pro daný rok z důvodu rozsáhlých změn na zařízení za uplynulé období (v důsledku stavební činnosti na území města, nové výstavby apod.).

evidence podkladů a zpracování hlášení o stavu přírůstků a úbytků spravovaného zařízení
Prováděna je měsíční evidence změn stavu zařízení (přírůstky + úbytky zařízení dle typu v ks, změny příkonu, změny délky svícení apod.). Podkladem pro evidenci těchto změn je přesná a pravidelná evidence a výstupy z přejímacích řízení a činnosti servisních pracovníků, které jsou zpracovávány až do úrovně jednotlivých typů konstrukčních prvků. Výstup z takové evidence společnost předkládá městu nejméně jednou za čtvrtletí.

kontrola probíhajících staveb obnovy zařízení
zpracování návrhů na rozšíření zařízení (doplnění zařízení)
pravidelné doplňování evidenčních štítků zařízení
jednání s majiteli pozemků a objektů v případě nepřístupného zařízení
provádění pravidelných kontrol svítivosti veřejného zařízení


PROVOZ A ÚDRŽBA ZAŘÍZENÍ

A. Centrální dispečink
zabezpečení nepřetržité dispečerské služby pro příjem a evidenci hlášených poruch (24hodinový provoz 365 dní v roce)

řízení havarijní údržby
dohled nad spravovaným zařízením
koordinace prací v případě mimořádných událostí

B. Preventivní údržba
periodické kontroly spravovaného zařízení
periodické revize spravovaného zařízení
údržbové úkony
mytí svítidel

C. Operativní údržba
opravy zařízení na základě hlášení poruch
opravy zařízení na základě vlastní kontrolní činnosti
výměny zařízení z důvodu dožití instalovaného prvku
oprava poškozených zařízení (dopravní nehody, vandalismus, klimatické podmínky apod.)
směrování svítidel SO včetně technické dokumentace
kontrola spínání a vypínání zařízení – změny času

D. Havarijnídržba
výkon 24 hod. pohotovostní služby
provizorní odstraňování závad a škod většího rozsahu, popř. závad nebezpečných z důvodu úrazu el. proudem
zajištění poškozeného zařízení proti možnosti úrazu el. proudem
mimořádné nebo náhradní zajištění zapínání a vypínání zařízení

E. Provoz a servis - ostatní činnosti
účelné hospodaření s finančními prostředky určenými pro činnosti údržby a k zabezpečení provozu zařízení,
evidence zásahů na každém spravovaném zařízení včetně evidence provedené práce a použitého materiálu 
zabezpečení veškerého materiálu a náhradních dílů potřebných pro údržbu a opravy spravovaného zařízení,
skladování, evidence, posuzování využitelnosti a ekologická likvidace demontovaného materiálu
účelné hospodaření s náhradními díly a s demontovaným použitým materiálem 
Při hospodaření s demontovaným a použitým materiálem, jakož i s materiálem poškozeným při živelných událostech a haváriích je Společnost oprávněna posuzovat využitelnost těchto materiálů, rozhodnout o jejich dalším použití, zvážit jejich renovaci a je-li vhodná, provést ji, zajistit odprodej, popřípadě likvidaci tohoto materiálu. Společnost přitom musí dodržet obecně závazné právní předpisy, zejména pak předpisy upravující nakládání s odpady. Společnost je povinna vést o tomto materiálu zvláštní evidenci, přičemž dále využitelný materiál, musí být uskladněn ve vhodných prostorech.
zajištění a kontrola zapínání a vypínání zařízení dle předem stanovených časů


HOSPODAŘENÍ S ENERGIEMI

A. Elektrická energie
nákup a řízení spotřeby el. energie
hospodařit s nakoupenou elektrickou energií na principu nejvýhodnější sazby z hlediska času a odběru, sledovat změny příkonů a omezit údržbové svícení,
optimalizace paušálních plateb
kontrolní odečty stavu elektroměrů (kontrola oprávněnosti fakturace vzhledem k rozsahu spravovaného zařízení a dalších instalovaných zařízení)
sjednávání smluv o sdružených službách (nové odběry, změny stávajících)
kontrola dodržování připojovacích podmínek distributora el. energie
evidence ostatních smluvních odběrů el. energie
řízení doby svícení
pravidelné kontroly funkčnosti provozovaného zařízení


OBNOVA ZAŘÍZENÍ 

Obnova zařízení
Hlavním cílem obnovy zařízení je zajištění takového provozně-technického stavu zařízení, které bude zaručovat trvale udržitelný standard provozní spolehlivosti a bezpečnosti, průběžnou náhradu konstrukčních prvků, které jsou za hranicí fyzické nebo morální životnosti. Plán obnovy je zpracováván na každý rok nejpozději do 31.1. příslušného roku a je předkládán Městu k odsouhlasení. V průběhu plnění smlouvy musí Zhotovitel zajistit zejména následující činnosti:

zpracování ročních finančních a věcných plánů obnovy zařízení
evidence a vyhodnocování realizace	


Realizace projektů obnovy a modernizace zařízení
projektová příprava
stavební projednání projektů
realizace projektů obnovy zařízení
přejímky staveb, zpracování podkladů pro aktualizaci pasportu 
sledování a hodnocení ročních plánů obnovy a modernizace zařízení

Požadavky zadavatele na technické standardy použitých materiálů a rozsah obnovy zařízení, jakož i další podmínky a požadavky na obnovu zařízení jsou specifikovány v samostatných přílohách ZD (Později Smlouvy).




Použité zkratky a vysvětlivky
VO – veřejné osvětlení
SO – slavnostní osvětlení
PP - přisvětlení přechodů pro chodce
ASP -  architektonický světelný prvek
PMM - přípojka městského mobiliáře, 
ŘPÚ – řád preventivní údržby
KP – konstrukční prvek
Obnova – výměna dožitých nebo poruchových konstrukčních prvků
Q-hlášení – pravidelné čtvrtletní hlášení o stavu přírůstků a úbytků spravovaného zařízení a jejich dopad do pasportu a energetické bilance
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